

ВНИМАНИЮ ПРЕТЕНДЕНТОВ НА УЧАСТИЕ В ЛЕТНЕЙ ТВОРЧЕСКОЙ ШКОЛЕ «НОВЫЕ ИМЕНА»

Общая информация

Участие в Летней творческой школе «Новые имена» на платной основе возможно при условии:

- успешного прохождения конкурсного отбора среди претендентов на участие;
- наличия мест на нужную специальность.

В Летней творческой школе «Новые имена» юные музыканты и художники получают индивидуальные и групповые мастер-классы от известных профессоров и педагогов ведущих творческих учебных заведений России, будут выступать в концертных программах, участвовать в пленэрах, художественных выставках, посещать достопримечательности Суздаля, активно отдыхать на свежем воздухе. В рамках Школы предусмотрена насыщенная фестивальная программа и интересные творческие встречи с выдающимися деятелями культуры и искусства.

Проживание и питание

Творческая школа «Новые имена» проводится на базе Главного туристического комплекса «Суздаль». Участники проживают в двухкомнатных трех- или четырехместных таунхаусах (две жилые комнаты на втором этаже, санузел на первом). Распределение по номерам производится по принципу целесообразности (по половому и возрастному признаку). При наличии возможности участники заселяются в один таунхаус с сопровождающими. Одноместное размещение, размещение в основном корпусе путевкой не предусмотрено.

Подробно с условиями размещения можно ознакомиться на сайте <https://gtksuzdal.ru/> (категория «Таунхаус»).

ВАЖНО: Школа – это прежде всего образовательное пространство, включающее кроме занятий с педагогами ежедневную самоподготовку. Для самостоятельных занятий музыкантов предоставляются фортепиано, часть из которых расположена в непосредственной близости от комнат, где проживают участники и сопровождающие. График самостоятельных занятий составляется с **08:00 до 21:30**. Таким образом, проживание может сопровождаться занятиями участников-музыкантов в течение всего дня. Просим быть к этому готовыми.

В гостинице предоставляется четырехразовое питание в формате «шведского стола». Проживание и питание входит в стоимость путевки.

Транспорт

Проезд от места проживания/учебы до Москвы и обратно участниками оплачивается из собственных средств.

Фонд организует бесплатный трансфер (комфортабельные автобусы) для участников и сопровождающих из Москвы до ГТК «Суздаль» и обратно. Отправление автобусов:

- 22 июня и 8 июля в ГТК «Суздаль» в промежуток времени между 10:00 и 12:00;
- от ГТК «Суздаль» 4 июля и 20 июля в промежуток времени между 09:30 и 11:00.

Подробная информация о маршруте и графике движения автобусов будет сообщена дополнительно в организационной рассылке.

Обращаем ваше внимание: заявка на транспорт передается в транспортную компанию не позднее, чем **за 3 недели** до осуществления пассажирской перевозки. Добавление участников после подачи нами заявки невозможно по требованиям транспортной безопасности. В связи с этим необходимо будет максимально оперативно и точно заполнить форму для организации трансфера, которая будет отправлена участникам на электронные адреса, указанные в заявках, за несколько недель до начала смены.

Участники и сопровождающие самостоятельно добираются до точки сбора в Москве. Трансфер по Москве от вокзалов и аэропортов, индивидуальный трансфер для участников Фондом **не организуется**.

Участники, не успевающие на трансфер, добираются до ГТК «Суздаль» самостоятельно:

- поездом до Владимира, далее – автобусом или такси до ГТК «Суздаль»
- автобусом от автобусных станций в Москве
- заказав групповой трансфер через транспортную компанию

Мы готовы проконсультировать по удобным вариантам в индивидуальном порядке.

Сопровождение

Пребывание в Школе участников младше 18 лет возможно ТОЛЬКО с сопровождающим взрослым. Сопровождающий для участников в возрасте от 18 лет возможен, но необязателен. Сопровождающий, не являющийся родителем/законным представителем участника, при заселении в гостиницу обязан при себе иметь доверенность (образец предоставляем по запросу, нотариальное заверение не требуется). Участие сопровождающих в Творческой школе оплачивается дополнительно. Возможен один сопровождающий для нескольких участников.

Занятия

Для участников музыкальных специальностей предусмотрено 5 индивидуальных уроков. Занятия по специальности проводятся преимущественно в первой половине дня. Вторая половина дня наполняется занятиями в ансамблях, самостоятельными занятиями, посещениями мероприятий культурной программы, участия в творческих лабораториях и концертах.

Для участников направления «Изобразительное искусство» ежедневно проводятся пленэры, просмотры работ, консультации.

Информирование

На каждом этапе подготовки Творческой школы команда Фонда осуществляет информационную рассылку. Мы просим читать наши письма, внимательно относиться к информации, оперативно отвечать на все запросы, соблюдать сроки и в целом быть на связи. Чтобы наши письма не попадали в СПАМ, зайдите в настройки почтового ящика и добавьте наши электронные адреса (info@newnames.ru и fond@newnames.ru) в категорию «Важные». За неделю до начала смены мы создаем информационный канал в Telegram, в которых публикуется вся важная информация.

Если после подачи заявки у участника изменятся контактные данные, просим незамедлительно сообщить об этом на почту info@newnames.ru.

Стоимость

Стоимость участия Творческой школе составляет:

- для участника – 107 830 руб.
- для сопровождающего – 75 010 руб.

В стоимость включено: проживание, трехразовое питание, посещение мероприятий Творческой школы.

Заявка на участие

Чтобы подать заявку претендента на участие в Творческой школе, необходимо:

1. Подготовить материалы для участия в конкурсном отборе: музыканты – ссылка на видеозапись исполнения претендентом двух-трех разнохарактерных произведений, размещенную на видеохостинге YouTube; художники – ссылка на папку с

фотографиями (или скан-копиями) 9-13 картин претендента, загруженными на Яндекс-диск.

2. Заполнить форму заявки по ссылке: <https://forms.gle/ainN5xQhJU1fcwVs9> При заполнении формы заявки просим вас быть предельно внимательными, не допускать ошибок.

Подача заявки претендента на участие в Творческой школе «Новые имена» означает ваше согласие в случае успешного прохождения претендентом конкурсного отбора оплатить стоимость участия за участника и сопровождающего (для участников младше 18 лет) в размере, указанном в разделе «Стоимость».

Заключение

Если у вас остались вопросы по Творческой школе, пожалуйста, прочтите информацию снова. Если вопросы всё еще остались, вы можете задать их, написав на адрес электронной почты info@newnames.ru.

В теме письма обязательно указывайте, чему посвящен вопрос. Письма без темы могут затеряться.

Мы уверены, что Творческая школа «Новые имена» в Суздале пройдет ярко и интересно! Берите с собой желание узнать много нового, обрести интересных друзей и единомышленников, получить массу положительных эмоций и увезти из Суздаля незабываемые впечатления на предстоящий год!

С уважением, Фонд «Новые имена»